

# Grundejerforeningen Ore Strandpark

E-mail: [post@orestrandpark.dk](mailto:post@orestrandpark.dk) • Hjemmeside: [www.orestrandpark.dk](http://www.orestrandpark.dk)

## Referat nr. 59

### Bestyrelsesmøde Søndag d. 26-03-2023

#### 1. Status fra sidste møde:

##### 1.1. Underskrift af referat

v. Kim

Referat blev underskrevet.

##### 1.2. Status det grønne område

v. Merete, Kim,

De rønnetræer, som er ved at trænge til udskiftning i allén, udskiftes evt. først til efteråret hvis vi ikke kan nå at få dem leveret snart. Dette for at undgå en sen udplantning hvor træerne enten tørrer ud eller skal vandes hen over sommeren.

De vilde arealer på vores grønne område klippes på den høje klinge, så vi kan holde fast i de blomster og græsser, der er etableret her.

Der udbedres huller og trækkes med vejhøvl på veje med huller.

Muldvarpeaktivitet på græsarealet ved stranden

v. Michael

Der har været fin nedgang i antallet af muldvarpe på det grønne område, så indsatsen har virket.

#### 2. Økonomi

##### 2.1. Kort input om foreningens økonomi

v. Kim

Tre mangler betaling af kontingent. Her er der dels undersøgt adresser og sendt rykkere. Økonomien er god og der har stort set ikke været brugt penge hen over vinteren.

#### 3. Sager til behandling:

##### 3.1. Kommende affalds håndtering (med afsæt i REFAs brev)

v. Kim

På Ore Strandparks hjemmeside kan I finde REFAs brev om de ordninger og muligheder der findes for affaldssortering.

Bestyrelsen vil sikre forskellige afklaringer med REFA i forhold til de mulige løsninger, så vi bliver mere klare på de fordele eller ulemper der kunne være. Når vi har fået svar sender vi disse ud til debat i hele Ore strandpark, i bestræbelse på at vi får den bedst mulige løsning for alle.

Vi lægger op til at der tages endelig stilling til affaldsløsningen ved afstemning til årets generalforsamling.

### 3.2. MitID status

v. Kim

Formand er kommet på MitID erhverv.  
Kasserer kommer på snarest.

### 3.3. Kommende strandrens (ny bæk og gamle både)

v. Kim

Der bestilles ny bæk til erstatning for den vi har i rent træ, som er ved at være træt af dage.

Ud over den normale strandoprydning vil vi jvf. referat nr 58 tilstræbe at der bliver ryddet op i bådområdet, herunder få efterlyst ejere af de sidste både, som vi ikke kender ejerne af.

Efterlysning sendes ud sammen med forårsnyhedsbrevet. borde og bænke.

Bestyrelsen håber på et godt fremmøde og ser frem til en hyggelig dag med oprydning og klargøring af vores strand, herunder grill af pølser og kolde drikke.

### 3.4. Sommerens vedligehold omkring bro og bænke mv.

Der sættes en kost op nede ved broen til at bruge i sæsonen.

Vi ser om vi kan få en aftale med Falster Haveservice, som i forvejen holder mulvarpefælderne, omkring at holde ryddet for ukrudt og vækster omkring

### 3.5. Forårsnyhedsbrev

v. Merete

Nyhedsbrevet blev gennemgået og tilrettet.

## 4. Eventuelt

Ikke noget til eventuelt.

### 4.1. Næste møde

Søndag 7/5.

Referent: Tony Hoffmann

Kim Urban Christiansen

Michael Vitting

Ditte-Marie Rønde Kinger

Merete Rønde Skipper-Pedersen